
ENCUESTA ELABORADM51DE MAYO DE 2018 NACIONAL 

ENCUESTA TELEFÓNICA NACIONAL 

• INTENCIÓN DE VOTO POR ALIANZAS 

• HISTÓRICO DIARIO (TRACKING) 

• COMPARATIVA DE INTENCIÓN DE VOTO 

*MEDICIÓN REALIZADA EL 05 DE MAYO DE 2018 
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¿SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR PRESIDENTE DE MÉXICO, 
POR QUÉ PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

ANDRÉS MANUEL RICARDO ANA YA JOSÉ ANTONIO MARGARITA JAIME 

LÓPEZ OBRADOR PAN-PRD-MC MEADE PRI- ZAVALA RODRÍGUEZ 

MORENA-PES-PT VERDE-PANAL INDEPENDIENTE CALDERÓN (EL 
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BRONCO) 
INDEPENDIENTE 

AÚN NO DECIDE 
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¿SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR PRESIDENTE DE MÉXICO, 
POR QUÉ PARTIDO O CANDIDATO VOTARÍA USTED? 

TRACKING DIARIO 
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15.lll 

37.7"37.7" 37.2" 37.6!1 

15.2!1 

ANDRÉS MANUEL 
LÓPEZ OBRADOR 
MORENA-PES-PT 

RICARDO ANAY1 
PAN-PRD-MC 
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ENCUESTAS 
M. E 

REALIZADAS 

2000 +/- 2.2% 

COMPARATIVA DE INTENCIÓN DE VOTO 

FECHA INICIO DE CAMPAÑA VS FECHA ACTUAL 

CANDIDATO JNOV 30MAR OSMAY COMPARATIVA 

ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR 
MORENA - PES - PT 

RICARDO ANAYA 
PAN-PRD-MC 

JOSÉ ANTONIO MEADE 
PRI - VERDE - PANAL 

MARGARITA ZAVALA 
INDEPENDIENTE 

JAIME RODRÍGUEZ CALDERÓN 
(EL BRONCO) 

INDEPENDIENTE 

AÚN 
NO DECIDE 

Massive 
Caller 

!6.7% 33.2% 39.8% 6.6% 

l8.4% 25.5% 29.2% 3.7% 

9.2% 15.9 11.6% -4.3% 

7.4% 5.2% 

0.0% 1.9% 
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METODOLOGÍA 

• TIPO DE POBLACIÓN 
ENCUESTAS OBJETIVO 
Telefónica H y M, +18 años 

.. OS de Mayo de 2018 
Fecha del último levantamiento 

.. 2000 
No. de encuestas levantadas 

• • TIPO DE MARCO 
MUESTREO MUESTRAL 
Cuantitativo Números NACIONALES. 

.. MASSIVECALLER 
Empresa que levantó las encuestas 

.. +/-2.2% 
Margen de error estadístico 
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